

Kedden és szerdán eldől, mely együttesek játszanak hétvégén a világbajnoki címért

Vb-hajrá: küzdelem a döntőért

Lassan elérkezünk az oroszországi labdarúgó világbajnokság végéhez: hétközben a legjobbnak bizonyuló európai válogatottak, Franciaország–Belgium és Anglia–Horvátország párosításban mérkőznek meg az elődöntőben.

A meglepetésekről szóló torna végén akár új világbajnokot is avathatnak Oroszországban, amennyiben az eddig csak az elődöntőben játszott belgák (1986) vagy a horvátok (1998) kiharcolják a döntőbejutást. Másrészt, az angolok és a franciák viszont már rendelkeznek egy-egy világbajnoki címmel, amelyet egyaránt házigazdaként szereztek 1966-ban, illetve 1998-ban.

Kiegyensúlyozott franciák, csúcsra érhetnek a belgák

Az első elődöntőben kedden 21 órától Szentpéterváron nagy rangadóra van kilátás Franciaország és Belgium között. Mindkét együttes kiváló generációval rendelkezik: közülük a franciák miután a két évvel ezelőtti hazai rendezésű Európa-bajnokságon döntőt játszottak (hosszabbításban veszítettek a portugálok el-

len) ezúttal ismét a legjobbak közé jutottak, míg az évek óta az ugyancsak az élmezőnyhöz tartozó belgák ezen a tornán mutatták meg igazán, hogy valójában mire is képesek. A franciák erejéről sok mindent elárul az, hogy kiváló játékkal két dél-amerikai válogatottat, Argentínát és Uruguayt búcsúztatták az egyenes kieséses szakaszban, a belgák pedig a Japán elleni hihetetlen fordításuk után a negyedöntőben óriási fegyvertényt hajtottak végre a brazilok kiejtésével.

Fiatallangok kontra „tehetős” horvátok

A második elődöntőt szerdán ugyancsak 21 órától Moszkvában játsszák Anglia és Horvátország részvételével. A két csapat közül az angolok megfiatalított kerettel érkeztek a tornára, ez pedig bejött nekik, hiszen az utóbbi hosszú évek sikertelenségei után ezúttal kevesen számítottak arra, hogy képesek a végéig mehetnek. A másik oldalon a horvátok viszont jól „összefort” gardát alkotnak, amelynek azonban eddig nem sikerült megfelelnie a nagy elvárásoknak. Mindkét fél



FOTÓ: FIFA

A kiszámíthatatlan párharcokban mégis a legtöbben a franciákat tartják a legnagyobb esélyesnek

komoly küzdelem után jutott el az elődöntőig, ugyanis a horvátok kétszer is tizenegyespárbajra kényszerültek előbb a dánok, majd az oroszok ellen, az angolok pedig miután szintén tizenegyesekkel nyertek Kolumbia

ellen, Svédországgal szemben már meggózó játékot nyújtottak.

Előzetesen az esélyeket latogatva különösen nehéz lenne megmondani, hogy mely válogatottak a párharcok favoritjai, hiszen egyáltalán nincsenek

nagy különbségek közöttük, és figyelembe véve a torna eddigi kiszámíthatatlan és sok esetben szoros eredményeit, a jól ismert mondással élve, bármi megtörténhet.

HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

A TIPPVERSENYT TÁMOGATTÁK:



Öt érmet nyertek az ifjúsági evezősök

A Marosvásárhelyi Mureșul Sportklub evezős szakosztályának versenyzői remek teljesítménnyel öt érmet (két ezüst, három bronz) nyertek hétvégén a Iași melletti Dorobanți tavon zajlott ifjúsági országos bajnokságon. Claudia Balint edző tanítványai közül a második helyen

ért célba a klub kormányos négyes (Adelin Natea, Eduard Moga, Andrei Oltean, Marian Șuteu, Claudiu Suci) csapata, illetve a Sebastian Ignat, Bogdan Gorea alkotta páros, továbbá a harmadik helyen zárt ugyancsak párosban Adrian Constantin és Daniel Natea, egyéniben Maria Milășan

és másodsor is dobogóra állhatott a Sebastian Ignat, Bogdan Gorea kettős. A marosvásárhelyi evezősök ezzel újabb nagyszerű eredményeket értek el, korábban ugyanis a Temesváron lebonyolított felnőtt és ifjúsági országos bajnokságon kilenc érmet (egy arany, három ezüst, öt bronz) szereztek.

Ellenfeleket kapott a bajnok Informatica

A H előjelű selejtezőcsoportban a gibraltári Lynx FC és a még lezárásra váró török bajnokság győztese lesz a hazai futsalbajnok Temesvári Informatica ellenfele a férfi teremlabdarúgó Bajnokok Ligájában (eddig UEFA Futsal Kupa). Az augusztus 28. és szeptember 2. között rendezendő kvalifikációs mérkőzéseknek a Bega-parti együttes ad majd otthont. A magyar bajnok Győrnek

nem kell selejtezőt vívnia, hanem a csoportkör A ágán, a harmadik csoportban kezd majd az orosz Ugra Jugorszk Ugra és a Szibirjak, illetve a szlovén Dobevec ellen.

Teremlabdarúgáshoz kapcsolódó hír az is, hogy a 2019-ben először megrendezendő női Európa-bajnokság kvalifikációiban Románia és Magyarország is a főtáblán kezd. Előbbi a Spanyol-

ország által vendégül látott 1-es csoportba került Olaszországgal és Lengyelországgal együtt, míg utóbbi a C előselejtező-csoport győztesével, Kazahsztánnal és Ukrajnával találkozik majd a 3-as négyesben. Ezeket a mérkőzéseket szeptember 11-én és 16-án rendezik, a csoportgyőztesek kijutnak a februári négycsapatos kontinenstornára.

VÁSÁRHELYI-NYEMEC RÉKA

Hajnal Tamás is visszavonul

Huszonkét esztendőnyi futbalozás után bejelentette visszavonulását Hajnal Tamás. A Ferencváros 59-szeres magyar válogatott irányító középpályása (hét gólt szerzett a nemzeti csapatban) korábban a németországi Schalke, a Kaiserslautern, a Dortmund és a Stuttgart alakulatait is erősítette. A 37 éves Hajnal a budapesti „zöld-fehér” klub hivatalos honlapján közölt nyílt levelében mondott köszönetet mindazoknak, akik pályafutása során támogatták őt. A Nemzeti Sportnak adott interjújában rámutatott, hogy az utóbbi időben már többször bajlódott sérüléssel, ezért már nem tudott a saját elvárásainak megfelelően futballozni. Időközben felvették az Európai Labdarúgó-szövetség (UEFA) által indított nemzetközi felsőfokú képzésre is, ahol még egy év van hátra a tanulmányából. Mint ismert, a nyári szünetben Hajnal előtt már csapattársa, Gera Zoltán is bejelentette visszavonulását.

Vettel győzelmével növelte előnyét

A Ferrari német pilótája, Sebastian Vettel nyerte vasárnap a Forma-1-es Világbajnokság Brit Nagydíját Silverstone-ban, Lewis Hamilton (Mercedes) és Kimi Räikkönen (Ferrari) előtt. Utóbbi két pilóta a rajt után koccant egyással, amiért az élről rajtoló britnek a mezőny végéről kellett visszakapkodnia, a finn versenyző pedig tíz másodperces időbüntetés terhe mellett lett harmadik. Mögöttük sorrendben Valtteri Bottas (Mercedes), Daniel Ricciardo (Red Bull), Nico Hülkenberg (Renault), Esteban Ocon (Force India), Fernando Alonso (McLaren), Kevin Magnussen (Haas) és Pierre Gasly (Toro Rosso) végzett pontszerző helyen. Az összetettben Vettel 171 ponttal áll az élen, és növelte előnyét a 163 ponttal második Hamilton előtt. Räikkönen ugyan idén még nem nyert futamot, de 116 pontjával megelőzi Ricciardót (106 pont). A konstruktóri vb-ben is a Ferrari vezet (287 pont) a címvédő Mercedes (267) előtt. A következő futam a július 22-ei Német Nagydíj lesz, Hockenheimben.

Sportesemények a televízióban

13.30 Tenisz, Grand Slam-torna, Wimbledon, Egyesült Királyság, nyolcaddöntő (Eurosport 2)

14.00 Országúti kerékpár, Tour de France, Franciaország, 4. szakasz (Eurosport 1)

17.15 Női kézilabda, U20-as Világbajnokság, Győr, Magyarország, nyolcaddöntő (M4 Sport)

21.00 Labdarúgás, Világbajnokság, Oroszország, elődöntő: Franciaország–Belgium (TVR 1)